

奇異恩典 (Amazing Grace)

奇異恩典，何等甘甜，
我罪已得赦免；
前我失喪，今被尋回，
瞎眼今得看見。

你知道嗎？除了有名的科學家牛頓以外，歷史上還有另一個也叫牛頓的牧師，他寫了《奇異恩典》這首著名的基督教詩歌。

約翰·牛頓（1725年—1807年）曾經是一艘用來販賣黑奴的奴隸船船長。從16世紀以來，當時強大的歐洲殖民者走遍世界，用非常殘忍的方式對待非洲黑人，並將他們販賣給歐洲的有錢人當奴隸。約翰·牛頓在1748年5月10日回家途中遇到了暴風雨，在他的航海日誌中他寫道：我的船快要沈沒了，在生死交關的那一刻，我喊道：「**求主憐憫我們！**」結果他奇蹟似的生還，他的內心逐漸走向光明。在這次劫難之後，約翰·牛頓決定和奴隸貿易切斷關係，並成為牧師，加入了反奴隸運動，也寫了非常多感人的詩歌。

我們的生命需要一個改變的力量，從原本的叛逆、自私，變成願意聽天父的話的兒女。因著天父的愛與憐憫，約翰·牛頓願意放棄不好的事情，更願意接受天父的愛。那我們要如何了解天父對我們的愛呢？答案就在天父的愛子耶穌，以及耶穌在十字架上為我們成就的大事。接下來讓老師告訴你，《聖經》當中耶穌被釘十字架的故事。

耶穌與十二門徒吃完最後的晚餐後，就起身去一個叫做客西馬尼園的地方禱告，門徒也跟隨祂去了。禱告完後，耶穌明白天父要祂上十字架，就讓來抓祂的羅馬士兵綁住自己，進監牢準備進行審判。

牢裡的士兵戲弄耶穌，吐口水在祂臉上。他們還遮住耶穌的眼睛，打祂的臉，問祂：「祢是先知，告訴我們打祢的是誰？」第二天早晨，眾人把耶穌帶到羅馬公堂，指責祂說：「這個人迷惑老百姓，說祂自己是君王。」但是審問耶穌的長官找不出耶穌的罪行，想釋放祂，眾人卻一起喊著說：「殺了這個人！釘祂十字架！釘祂十字架！」

長官為了滿足眾人的要求，狠狠的鞭打了耶穌，把祂交給他們釘十字架。羅馬士兵用荊棘編成王冠，戴在祂頭上，給祂穿上紫袍，嘲笑祂說：「恭喜祢啊，猶太人的王！」他們還打耶穌巴掌，但祂沒有反抗，也沒有生氣。

之後，他們把耶穌帶去一個名叫髑髏地的地方。耶穌背著十字架出來，到了那裡，士兵就把天父愛的獨生子耶穌釘死在十字架上。耶穌的鮮血不斷的流出，在最痛苦的時候耶穌仍然為了想殺死祂的人們禱告：「父啊！赦免他們；因為他們所作的，他們不曉得。」

世界上所有的人都有罪，而耶穌為了你我的罪付出了慘痛的代價。聖經裡有一句這樣的經文：「**因為罪的代價是死亡；但是上帝所賜白白的恩典是讓我們在主基督耶穌的生命裏得到永恆的生命。**」原本應該是我們自己承受的刑罰，天父讓耶穌代替我們受苦，好讓我們有重生的希望。只要我們像約翰·牛頓一樣願意接受天父的愛，我們也能過著截然不同的人生。



上帝不惜犧牲基督，以他為贖罪祭，藉著他的死，使人由於信他而蒙赦罪。上帝這樣做是要顯明自己的公義。
《聖經·羅馬書三章 25 節》

↑ 請沿此虛線整條剪下，寄回給輔導哥哥、姊姊喔！ ↑

§ 換你想一想：

1. 耶穌知不知道自己要被釘十字架呢？知道的話為什麼士兵來抓祂祂卻不反抗？

2. 在耶穌被釘十字架的故事中，你印象最深刻的是哪一段？為什麼？

3. 你最希望天父的愛改變你的哪個部份呢？為什麼？

